

## ЧКАЛОВСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА С ПОЛНОМОЧИЯМИ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ЧКАЛОВСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 12

## **РЕШЕНИЕ**

17 июня 2021 г. № 8/58

## Екатеринбург

О количестве подлежащих проверке подписей избирателей, собранных в поддержку выдвижения кандидата в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Чкаловскому одномандатному избирательному округу № 12

В Избирательной соответствии C постановлениями Свердловской области от 21.04.2021 № 11/44 «О количестве подписей избирателей в поддержку выдвижения кандидатов, списков кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области» и № 11/45 «О процедуре проведения случайной выборки представленных кандидатами, избирательными объединениями подписных листов с подписями избирателей в поддержку выдвижения кандидатов, списков кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области» ПО Чкаловскому одномандатному округу № 12 количество избирателей, указанное в схеме одномандатных избирательных округов составляет 130 539, количество подписей, необходимое для регистрации – 3 917, максимальное количество подписей, которое может быть представлено – 4 308, руководствуясь ч. 3 ст. 52 Избирательного кодекса Свердловской области, Чкаловская районная избирательная Екатеринбурга территориальная комиссия города полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутата Законодательного Собрания Свердловской области ПО Чкаловскому одномандатному избирательному округу № 12 решила:

1. Установить, что обязательной проверке подлежат 803 подписи избирателей, что составляет 20,5 процента от необходимого для регистрации количества подписей избирателей (3917 подписи) и является одинаковым для всех кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Чкаловскому одномандатному избирательному округу № 12, представляющих подписи избирателей в данном округе.

2. Направить настоящее решение Избирательной комиссии Свердловской области, разместить на странице окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Законодательного Собрания Свердловской области по Чкаловскому одномандатному избирательному округу № 12 сетевого издания «Вестник избирательных комиссий Свердловской области» (<a href="http://ikso.org/oik12">http://ikso.org/oik12</a>).

3. Контроль исполнения решения возложить на председателя комиссии Райкову Е.В.

Председатель избирательной комиссии

Е.В. Райкова

Секретарь избирательной комиссии

Н.Ю.Романова